

11亿过了,12亿在望 大乐透奖池狂刷纪录没商量

11.54亿,这是超级大乐透奖池最新纪录。尽管连续18期开出一等奖,尽管这18期中送出了46注头奖,尽管这其中包含了34注千万及以上大奖,但是依旧没能挡住大乐透奖池要创新高的脚步。

刺激 奖池疯涨挡不住

11.54亿,这真是一个让人又傻眼又兴奋的数字。伴随着不断的心跳,超级大乐透再次轻松拔高了中国彩市的奖池新纪录。还记得10月中旬,当超级大乐透奖池再次突破9亿大关的时候,人们还在期待着“10亿时代”的到来,也就短短一个月的时间,超级大乐透不仅完美实现了10亿大关的突破,更是一举迈过11亿元,逼近12亿元。

新纪录的诞生,不仅牢牢抓住了彩民的眼球,也激发了彩民对奖池更高纪录的遐想。中国彩市奖池什么时候能进入“12亿时代”,答案或许就在之后的大乐透开奖日里。

热闹 站点仿佛接力场

这一个接一个历史纪录的诞生,最大的支持力量是广大的彩民朋友。在玩法优势的吸引、奖池飙升的刺激和大奖不断的利好下,大乐透已然成为站点里、彩民中关注度最高的玩法之一。“以前大家多是集中在大乐透的开奖日

来投注,现在可不一样了,不管是开奖日,每天来买大乐透的人都很多。”站点业主腾先生如是说。

“这就像是场接力赛,奖池纪录一个接一个,大奖也是一个接一个,彩民更是一个接一个地买。”业主何先生的站点从下午开始就不断有彩民进进出出,其中大乐透的粉丝最多,到了晚上,这里就更像乐透迷的聚集地了,“‘奖池高,奖金更有保障’已经成为大家对于超级大乐透的共识,如今大家都期待着另一个超级巨奖的诞生,更希望自己就是那个幸运的拥有者。”

彩文

期待 亿元巨奖再爆发

大浪淘沙七余载,超级大乐透实现着步步升级和层层蜕变,含金量越来越高。面对巨奖我们无法淡定,而面对更高奖池时相信大家同样无法淡定,每一位彩民都会摩拳擦掌,希望能独享或共享奖池里的奖金。如果说非要给你一个理由去购买大乐透的话就是:几元钱、几十元钱可以不要,但几亿的大奖你要不要?不过还是要提醒大家,别忘了超级大乐透追加、复式和倍投这三大利器,理性科学地投注才是根本。

彩文



“四季来财”已送210辆自行车 smart得主仍未露面

截至11月18日,“玩‘四季来财’周周送奔驰smart”活动已进行两周,折叠自行车已送出210辆,苏州和扬州彩民更是各获1辆smart,遗憾的是直至记者发稿前,这两位幸运儿仍未出现在省体彩中心兑奖大厅。

畅玩“四季来财” 南通海安彩民获赠折叠车

南通海安2位彩民喜中折叠自行车,中奖地分别为中坝南路56410站点和安达步行街的56498旗舰店。据56410站点销售员介绍,该站点中奖彩民徐先生是一位80后,平时喜欢玩体彩顶呱刮,只要有新票都会

买几张尝尝鲜。

这次“四季来财”刚到,徐先生就来到56410站点买了几张,没想到其中有一张彩票喜中奖金80元,参与抽奖获赠折叠自行车一辆。中奖后的徐先生高兴地说,“我运气太好了,‘四季来财’给我送来自行车一辆,以后可以骑着自行车去上班,既锻炼了身体又方便出行,真好!”

乐刮“四季来财” 常州溧阳彩民喜获折叠车

位于常州溧阳步行街的04591站点业主赵女士乐呵呵地说:“每当新票上市,店里的彩民就像过节一样,大家都跃跃欲试,乐刮不停,积极参与活动,就怕错失良机,第一次领回的5本‘四季来财’几天就销售完毕。”11月19日,赵女士得知彩民小顾的一张80元的“四季来财”中奖票在第二个计奖日中得一辆折叠自行车,立即通知小顾前来领奖。虽然与奔驰smart擦肩而过,但小顾仍然满心欢喜,自信满满地说:“时间还

有,机会还有,中奖票还有,奔驰smart一定会有。”

及时兑奖很重要 苏州扬州smart得主未露面

虽然本次活动进行得如火如荼,但苏州和扬州两位smart得主直至目前仍未出现在省体彩中心兑奖大厅。值得留意的是,本次活动的smart兑奖截止日为2014年12月26日17:00前,逾期视为弃奖。在此提醒广大彩友,无论是折叠自行车或是smart得主,除保管好自己的中奖彩票外,还需要及时兑奖,避免遗憾发生。

苏彩

上海彩民中5注头奖 豪取奖金1242万元

11月17日,传统足彩14场胜负游戏第14164期开奖,其中胜负彩一等奖全国中共出16注,每注奖金227万余元,二等奖393注,每注奖金2.3万余元。上海彩民表现不俗,揽得一等奖5注,由一人包揽,这份千万级的大奖花落徐汇区长乐路1239号的05203销售网点。

赛果冷意十足 彩民5120元命中1242万

本期14场足彩对阵分别来自欧锦赛预选赛以及巴甲级联赛,最大冷门出自巴甲联赛,巴拉竞主场0:1输给累体育,其他场次中,同样来自巴甲的沙佩科输球以及欧洲杯预选赛中,劲旅比利时、保加利亚双双被对手逼平,同样冷意十足。

在这几场冷门的助力下,本期一等奖奖金达到227万余元。徐汇区的这位幸运彩民通过一张5120元的5倍复式票,豪取一等奖5注,二等奖45注,总奖金1242万元。

足彩资深彩民 上午开奖下午兑奖

11月17日中午,05203网点喜中足彩5注大奖,奖金过千万的喜讯就在上海彩市中传开。当天下午,中奖彩民毛先生(化姓)即在网点业主的陪同下前去兑奖。

毛先生为人低调,对于中奖故事不愿作过多描述,在几句简短的采访中,笔者了解到,毛先生是足球彩票14场胜负游戏的忠实粉丝,从足彩上市之初就坚持购买。

05203网点业主是毛先生的朋友,因此,他购彩都是在这家网点,据了解,毛先生经济实力较强,每期购买足彩的投入都逾千元,此前也陆陆续续中出过足彩的一等奖及二等奖,但是奖金从来没有达到过千万元级别的高度。

关注赛果至凌晨 中奖奖金继续购彩

毛先生表示:“这几场比赛都是17日凌晨陆续开球的,最早的是1点钟,最晚的是5点30分,这张票子我本人还是有一定信心的。我从凌晨就开始在网上关注赛事进程,前面几场都命中了让我信心十足,直至所有比赛结果尘埃落定已是17日早晨了,这时我已确定自己中出了大奖。”

对于奖金的使用,毛先生表示,自己是个十足的球迷,欧洲五大联赛以及冠军联赛等赛事都特别喜欢,除了看球,另外的爱好就是购买足球彩票,这笔奖金以后也会继续用于购彩,因为这是一份乐趣,会长久延续下去。

曾雯彬

任晓静强胆推荐

周五021 布伦特福德 VS 富勒姆

点评:布伦特福德近来在联赛中取得了三连胜,状态不错,富勒姆状态也算稳定,连续保持不败。不过考虑到主客场因素,本场比赛还是建议高看主队一线。

周五023 毕尔巴鄂竞技 VS 西班牙人 (胜平负单固玩法)

点评:西班牙人本赛季客场尚未开斋,5战只取得2平3负的成绩,毕尔巴鄂主场表现则较为稳定,5场比赛只输了一场。不过两队以往交锋,毕尔巴鄂要落于下风,再结合本场数据,建议不妨首选平局。